

TECHNISCHE DATEN / DATA TECHNICAL DANE TECHNICZNE/ ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ	FIX 200 / 800 / 1200 / 1600
Absackleistung / Bagging output Wydajność workowania / Производительность	bis 180/700/1200 Säcke/h / max. 180/700/1600 bags/h do 180/700/1200 worków/godz. / до 180/700/1600 мешков/час
Max. Sackgewicht / Filling weights Ciężar napełnionego worka / Вес наполненного мешка	bis 50 kg / max. 50 kg do 50 kg / до 50 кг
Folienbreite / Film width Szerokość folii rękawowej / Ширина пленочного рукава	bis 440 mm o. bis 610 mm / max. 440 mm o. max. 610 mm do 440 mm lub do 610 mm / до 440 мм или до 610 мм
Breite der Seitenfalte / Gusset Szerokość zakładki / Ширина закладки	40 - 95 mm 40 - 95 мм
Abstand zwischen den Seitenfalten / Gusset distance Odstęp pomiędzy zakładkami / Расстояние между закладками	min. 210 mm не менее 210 мм
Sacklänge / Bag length Długość worka / Длина мешка	max 1000 mm не более 1000 мм
Foliendicke / Film thickness Grubość folii / Толщина пленки	100 – 250 μ y 100 - 250 мкм
Folienrollendurchmesser / Diameter film coil Średnica roli z folią / Диаметр рулона с пленкой	max 1400 mm не более 1400 мм
Hülsendurchmesser der Folienrolle / Diameter film cartridge Średnica tuleji w roli z folią / Диаметр бобины	150 mm 150 мм
Energiebedarf / Electrical requirements Szczytowy pobór mocy / Пиковое потребление мощности	ca 6 kW ok 6 kW / около 6 кВт
Druckluftbedarf / Compressed air Zużycie sprężonego powietrza / Расход сжатого воздуха	ca 74/80/90 NL/Sack / ca 74/80/90 NL/bag ok 74/80/90 NL/worek / около 74/80/90 NL/ мешок
Aspirationsbedarf / Aspiration requirements / Zapotrzebowanie na powietrze odpylające / Потребление воздуха для пылеулавливания	ca 10/13/16 m ³ /min. ok 10/13/16 m ³ /min. / около 10/13/16 m ³ / мин
Gewicht / Weight Ciężar / Вес	ca. 2250/2450/2700 kg ok 2250/2450/2700 kg / около 2250/1450/2700 кг